
生徒アンケート結果 
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第一中学校

第二中学校

生徒質問１：あなたの中学校名を選んでください。
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生徒質問２：あなたの学年を選んでください。

単位：人 

単位：人 



 

回答の上位は「友だちと楽しく活動するため」が２９５件で全体の約２７％、次いで「体力や技術を向上さ

せるため」が２４７件で全体の約２３％であった。 
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陸上競技

生徒質問３：あなたが参加している部活動は何ですか。

次の選択肢から選んでください。

単位：人 
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友だちと楽しく活動するため

体力や技術を向上させるため

大会やコンクール等で良い成績を収めるため

チームワークの大切さ等を学ぶため

将来に役立つかもしれないため

特に理由はない

学校以外にスポーツや文化活動を行う場所がないため

生徒質問４：あなたが部活動に参加している目的を教えてくだ

さい。（複数回答可）



回答の上位は「体力・技術が向上できる」が２３７件で全体の約２４％、次いで「日ごろから知っている先

生に、わかりやすく指導してもらえる」が１６４件で全体の約１６％であった。 

 

 

「全く知らない」と「あまり知らない」を足すと３８７人になり、全体の約７１％となる。 
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生徒質問６：あなたは国が休日（土日・祝日）の学校部活動

について、地域移行を推進していることを知っていますか。

単位：人 
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体力・技術が向上できる

日ごろから知っている先生に、

わかりやすく指導してもらえる

専門的な技術指導を受けられる

充実感を得られる

特に期待することはない

短い時間で効率よく指導してもらえる

時間をしっかりかけて指導してもらえる

生徒質問５：あなたは部活動の顧問の先生や、部活動指導者（外

部コーチ）から指導を受けることで、どのようなことを期待しま

すか。（複数回答可）



「ぜひ、やってみたいと思う」と「どちらかといえば、やってみたいと思う」を足すと２８５人となり、全体

の約５２％となるが、「今の段階ではわからない」も全体の約２２％となる。 

何らかの形で参加したいと回答したのは３３５人で、全体の約６１％であるが、「休日の活動はしたくな

い」「学校の部活動でないなら参加したくない」と回答したのも全体の約３８％となる。 
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どちらかといえば、やってみたいと思わない

やってみたいと思わない

ぜひ、やってみたいと思う

今の段階ではわからない

どちらかといえば、やってみたいと思う

生徒質問７：あなたは今後、休日の部活動がなくなった場合、

同じ地域（島本町内）で、別の学校の生徒とスポーツや文化活動

を一緒にしたいと思いますか。
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通学している学校や、学校の近くの施設なら参加したい

学校の部活動でないなら参加したくない

家の近く、通学している学校の近くでなくても、

自分の条件に合うところなら参加したい

休日の活動はしたくない

家の近くなら参加したい

生徒質問８：あなたは今後、休日の部活動の代わりに、地域での

クラブ活動ができた場合、地域で行われるスポーツや文化活動

に参加したいですか。

単位：人 

単位：人 



「あなたが通学している中学校の先生」と回答したのは１８３人であり、全体の約３３％であった。 

 

回答の上位は「大会や競技会等でよい成績を目指したい」「他の学校の人たちと楽しみたい」であり、全

体の約５７％であった。 

 

 

 

 

 

 

39

99

105

121

183

0 50 100 150 200

学校の部活動でないなら参加したくない

指導するスポーツや文化活動の経験がある地域の大人や

大学生

休日の活動はしたくない

専門的な技能や知識・資格を持った指導者

あなたが通学している中学校の先生

生徒質問９：あなたは、休日に地域で行われるスポーツや文化

活動に参加するとしたら、どのような指導者が良いですか。
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様々なスポーツや文化活動を体験してみたい

休日の活動はしたくない

他の学校の人たちと楽しみたい

大会や競技会等でよい成績を目指したい

生徒質問１０：あなたは、休日に地域で行われるスポーツや文化

活動に参加するとしたら、どのくらいのレベルの活動を望みま

すか。

単位：人 

単位：人 
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eスポーツ

生徒質問１１：地域で休日にあれば、行ってみたいと思うクラブ

があれば、以下の選択肢の中から選んでください。

（複数回答可）



その他記述（重複しているものは省略） 

・参加したくない  

・帰宅部  

・バレエ  

・弓道  

・ない ただ一番下を押してる  

・音楽鑑賞  

・ボクシング 

・休日は行きたくない  

・クリケット  

・ダブルダッチ  

・変顔部  

・習字  

・アメリカンフットボール 

・数学部  

・ボルダリング  

・動物ふれあい（猫とか  

・ボクシング（キックアリも）  

・上にあるものに興味ない 

・競技かるた  

・推しを語りあう  

・マラソン大会  

・特に 

 

 



「学校部活動にのみ参加している」が２０７人であり、全体の約３７％であった。 
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どちらにも参加していない

部活動にも地域・地域外のスポーツや文化活動にも

参加している

学校部活動にのみ参加している

生徒質問１２：あなたは、地域（島本町内）や地域外のスポーツや

文化活動に参加していますか。

単位：人 
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